

**Конспект музыкально - спортивного мероприятия,
посвященное Празднованию Дня Победы 9 мая
« Уходили мальчишки»
на площадке проекта « Музыкальная гостиная»**

подготовила и провела: музыкальный руководитель
СП детский сад «Василек» ГБОУ СОШ с. Васильевка
высшей квалификационной категории
Савельева Марина Александровна

Цель: Вызвать у детей чувство гордости за свою страну, интерес к героическому прошлому, любви к своей Родине.

Задачи:

1. Создать у детей настроение сопереживания к событиям Великой Отечественной войны.
2. Воспитывать чувство патриотизма.
3. Развивать любознательность.

Ход праздника:

Под музыку дети заходят в зал.

Ведущий: - Дорогие дети, уважаемые гости! Сегодня, в нашем зале, мы отмечаем замечательный радостный праздник - День Победы! В этот день 79 лет назад закончилась Великая Отечественная война с фашистской Германией. Каждый год наш народ вспоминает грозные ее годы, чтит павших героев, кланяется живым.

1 Ребенок:

Мы сегодня отмечаем
Светлый праздник всей страны.
Помнить люди эту дату
Обязательно должны.

2 Ребенок:

День Победы, День Победы!
Ярче солнце светит мне,
Потому что наши деды
Победили на войне!

3 Ребенок:

Майский праздник
День Победы
Отмечает вся страна.
Надевают наши деды
Боевые ордена (Т. Белозеров).

Исполняется песня: «9 Мая» муз. И сл. З. Роот

Дети садятся на места. Выходят на сценку бабушка и внука.

Бабушка:- Здравствуй, внука, как дела?

Внука: - День Победы отмечаем,
С папой, мамой мы гуляем.
Мы парад смотреть идем!
Поздравляю с этим днем!

*(Вручает бабушке цветы. Бабушка ставит их в вазу.
Внука садится рядом с бабушкой)*

Бабушка: - Спасибо, внука! Помню я,
Кричали мы в тот день «УРА!»
Так были счастливы, так радовались мы,
Что дождались конца войны.
Ужасная была война,
Так много жизней унесла...

Внука: - А сколько было лет тебе,

Когда узнала о войне?

Бабушка: - Как ты, я маленькой была,
И были у меня друзья.
Играла с ними во дворе,
Мечтала о счастливом дне:
Ждала я день рожденья свой.
Хотела пригласить друзей к себе домой,
Конфетами и тортом угостить,
А может, и подарки получить...

Бабушка: - Но на следующий день
Не пришлось играть и петь...
Нам по радио сказали,
Что враги на нас напали.
Не до праздника всем стало.
Жизнь тревожная настала.
Отцы и братья ушли воевать,

Ведущий: - Война... Это страшное слово!.. (Война длинная, война голодная, война холодная, которая разрушала и сжигала дома, целые города, вытаптывала цветы, убивала людей – и взрослых, и детей).

Ведущий: - 22 июня 1941, прекрасным летним утром, без объявления войны фашисты напали на нашу Родину. На города посыпались бомбы, заскрежетали гусеницы танков, засвистели пули. Началась Великая Отечественная ВОЙНА. (Звук бомбёжки)
Вся огромная страна поднялась на борьбу с врагом. Каждый день поезда увозили бойцов на фронт. Многие ребята уходили на фронт совсем молодыми, прямо со школьной скамьи. Родные и близкие провожали их со слезами на глазах, но с верой в победу.

Звучит музыка «Священная война» А. Александрова

Ребенок: - Уходили мальчики – на плечах шинели,

- Уходили мальчики – храбро песни пели,
- Отступали мальчики пыльными степями,
- Умирили мальчики, где – не знали сами...
- Попадали мальчики в страшные бараки,
- Догоняли мальчиков лютые собаки,
- Убивали мальчиков за побег на месте.
- Не продали мальчики совести и чести ...
- Не хотели мальчики поддаваться страху,
- Поднимались мальчики с криками - В атаку!!!

В черный дым сражений на броне покатою,
уезжали мальчики, сжимая автоматы.

Повидали мальчики-храбрые солдаты
Волгу в сорок первом, Шпрею- в сорок пятом.

Показали мальчики за четыре года,
кто такие мальчики нашего народа.

Ведущий: - Четыре с половиной года продолжалась Великая Отечественная война. Наши солдаты храбро сражались в боях. Солдаты шли на смертный бой, сражались не жалея жизни. Но враг был силен, все дальше он продвигался по землям России.

В небе сражались героические летчики, на земле пехотинцы, танкисты, артиллеристы, на воде и под водой – моряки.

Путь к победе был трудным и долгим.

Ведущий: - Ребята, как вы думаете, без дружбы можно было победить в войне? На войне сложилось много пословиц и поговорок о дружбе, о мире, о войне. Давайте мы их вспомним.

- Смелый боец везде молодец.
- Хорош в строю – силен в бою.

«Мир строит, а война разрушает».

«Храбрый побеждает, трус погибает».

- Солдатское дело – воевать храбро и смело.
- Русский солдат не знает преград.
- Набирайся ума в учении, храбрости в сражении.
- Друг за друга стой – и выиграешь бой.

«Один за всех, все за одного»

Ведущий: - Да, на войне очень важна была солдатская дружба. И мы с вами знаем отличную песню

про трех друзей, трех замечательных танкистов, которые были дружные, смелые, отважные, благодаря своей дружбе, они побеждали всех врагов.

Исполняется песня «Три танкиста» Б.Ласкин

Ведущий: - Многие наши мальчики, когда вырастут, станут военными и будут служить в армии, защищать Родину.

Ребенок: - А солдатом чтобы стать,

Нужно многое узнать.

Быть проворным и умелым.

Очень ловким, сильным, смелым!

Ведущий:- Трудно в ученье – легко в бою, -

Так говорил Суворов,

Сейчас нам покажут ловкость свою

Бесстрашные наши саперы.

Проводится игра «Саперы»

(Надо перебраться по очереди, наступая только на два обруча, на другую сторону зала)

Ведущий: - Наравне с мужчинами на войне воевали и женщины. Они были медсестрами, врачами, санитарками, разведчицами, связистками. Многих солдат спасли от смерти добрые, нежные, женские руки.

Соревнование медсестер: «Перевяжи раненого»

Ведущий: - А в далёком тылу (там, где не проходили военные сражения) женщины и дети работали на военных заводах, делали самолёты, оружие, снаряды и бомбы, копали окопы, старались помочь тем, кто был на войне и сражался с фашистами на фронте.

Ведущий: - Случались на фронте и минуты отдыха, когда можно было посидеть у костра, вспомнить родных и близких, написать им письмо и послушать хорошую песню. Бойцы садились у костра, смотрели на огонь, отдыхали, набирались сил перед новым боем, пели душевные песни.

Дети слушают песню, взрослые поют «Землянка»

муз. К.Листова, сл.А.Суркова

Ребенок: - А ещё песня всегда помогала поддержать боевой дух солдат. Она помогала народу выстоять и

победить в этой страшной войне.

Кто сказал, что надо бросить

Песни на войне?

После боя сердце просит

Музыки вдвойне.

Исполняется песня «Катюша»

Ведущий: И вот, наступил долгожданный день победы – 9 мая 1945 года. В этот день закончилась война. Вся страна ликовала, радовалась этому великому празднику. И по сей день во всех городах нашей страны проходит парады Победы, и гремят залпы салютов честь самого главного праздника нашей страны! А мы представляем вам наш

«Вальс Победы».